
 

 

Év végi veszélyes hulladék elszállítás  

Az év végéhez közeledve egyre több ügyfelünk szeretné hulladékai kezelését ránk bízni, mi pedig 
azon vagyunk, hogy ezeket a megfelelő időben teljesítsük. Az év ezen időszakban jelentősen 
emelkedik a napi begyűjtési és szállítási feladataink száma, melyre cégünk minden tekintetben 
megpróbál felkészülni. Bizonyos esetekben azonban akkora megrendelésszámmal dolgozunk, ami 
a megszokottnál hosszabb teljesítési időt eredményezhet. 

A fentiekre tekintettel, arra kérjük Önöket, hogy a mielőbb gondolják át az utolsó negyedévre 
tervezett hulladékszállításokat és amennyiben lehetséges, legkésőbb október 25-ig küldjék el 

megrendelőjüket a részünkre, ezzel is segítve az idei logisztikai feladataink teljesítését!  

Szállítási megrendelőt az alábbi webcímről tudnak letölteni: http://eniken.hu/informaciok.php 

A megrendelések zökkenőmentes lebonyolítása érdekébe, kérjük együttműködésüket az 
alábbiakban: 

1. A koncesszió hatálya alá tartozó hulladékokra vonatkozó szállítási megrendeléseket a 
MOHU Partnerportálon keresztül tudja leadni: oss.mohu.hu. 

2. Megrendelésüket minden esetben felénk is adják le a gabor.bencsik@enilive.com 
címre rajta a Partnerportálon kapott megrendelés azonosítóval együtt. A koncessziós 
és a nem koncessziós hulladék, lehetőség szerint egy megrendelőlapon belül 
szerepeljen. 

3. A MOHU-s megrendelés feladásakor legalább 30 napra adja meg a megrendelés 
(szállítás) dátumát, hogy a fuvarszervezésnek legyen ideje az elszállításokat 
megszerezni.  

4. Fontos, hogy csakis az adott MOHU-s cikkszámnak megfelelő hulladékot adjon fel a 
rendszeren keresztül, amennyiben azok más idegen hulladékokat/anyagokat is 
tartalmaznak, úgy azok elszállítását nem fogjuk tudni teljesíteni!  

5. Amennyiben adott hulladék megrendelésekor több ugyanolyan típusú göngyölegre 
lenne szüksége, úgy kérjük, hogy a darabszámot a cseregönygyöleg rovatban tüntessék 
fel!  
 

A MOHU-s hulladék-koncesszió elindulásával az eddig tapasztalt legnagyobb kihívás elé 
állítottak minket és ügyfeleinket, mivel egy jól bevált és megszokott rendszert rendezett át. A 
koncessziós hulladékok telephelyről történő kiszállítása még mindig akadozik, ami sok 
nehézséget okoz a kezelők számára, de a fejlesztések nem állnak meg annak érdekében, hogy 
a jövőre egy kényelmesebb és jobban kezelhető rendszert kapjanak a termelők.  

Ezúton köszönjük Partnereink eddigi türelmét és kitartását!  
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